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У Новоукраїнській громаді для людей з інвалідністю та із захворюванням
опорно-рухового апарату діятиме служба «соціального таксі» на спеціалізованому
транспорті.

  

У перший робочий день 2020 року Новоукраїнський міський голова Олександр Корінний
передав ключі від нового спеціально обладнаного мікроавтобусу для перевезення
«візочників» та інших осіб з інвалідністю працівникам «Центру соціальних послуг
Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області».

      

Зазначений автотранспорт було придбано відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для
придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та
дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату”. Спеціальне авто
призначене для транспортування людей у візках та їх супроводжуючих,
укомплектований пасажирським підйомником, що керується дистанційним пультом і
перехідним містком для зручності. Основні технічні параметри відповідають директивам
безпеки ЄС.

  

Тепер, у Новоукраїнській ОТГ люди з інвалідністю зможуть скористатися послугою
«соціальне таксі» та з комфортом дістатися потрібного місця (до підприємств, установ і
організацій різної форми власності та підпорядкування, банківських установ, поліклініки,
на взяття участі в культурно-масових заходах, які проводяться в регіоні, на державні
свята, на навчання, до відділень реабілітації тощо).
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Основною метою служби «соціальне таксі» є розширення соціальних послуг, поліпшення
якості життя людей з інвалідністю.

  

Послуги транспортної служби "соціальне таксі" надаватимуться безкоштовно.

  

Заявки на обслуговування спецавтотранспортом від громадських організацій інвалідів
або від осіб з інвалідністю (або їх представників), які мають порушення опорно-рухового
апарату         прийматимуться соціальним працівником установи за три дні до виїзду за
вказаною адресою за телефоном 5-00-96.
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